

Римский - Корсаков Н. А.

10/15-го

ВСТРЕЧИ

«ТИХВИНСКИЙ ЛЕЛЬ»

Мастера искусств нашего города, представители общественности побывали в Тихвине.

Здесь они стали участниками фестиваля «Тихвинский Лель», посвященного уроженцу стеринного города великолепному русскому композитору Н. А. Римскому-Корсакову. В Тихвина юный представитель известного дворянского рода получил первые впечатления от родной природы, народных

праздников, здесь у него зародилась любовь к истории, литературе и даже таким наукам, как география и астрономия. Это помогло ему, уже в Петербурге, получить специальность морского офицера. Но любовь к музыке оказалась сильнее.

Отмечают в этом году ленинградцы и тихвинцы и 600-летие рода Римковых-Корсаковых. И. АЛЕКСАНДРОВ

Всегда Ленинград - 1990 -
10 апре